受益者の皆様へ

HSBC投信株式会社

## <u>「HSBC ブラジル債券オープン (毎月決算型)」が投資する</u> マザーファンドの約款変更についてのお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素より格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、ご投資いただいております「HSBC ブラジル債券オープン(毎月決算型)」(当ファンド)の主要投資対象である「HSBC ブラジル債券マザーファンド」(マザーファンド)につきまして、以下の約款変更を 2016 年 1 月 15 日付けで行いましたので、お知らせいたします。

運用委託先を「HSBC バンク ブラジル エス エイ- Banco Multiplo」から、「HSBCグローバル・アセット・マネジメント (米国)インク」に変更マザーファンド名を「HSBC ブラジル債券マザーファンド」から「ブラジル債券マザーファンド」に変更

この約款変更は、 HSBCグループにおけるグローバル事業の見直しによる運用委託先の変更ならびに 運用委託先の変更に伴い、米国法に準拠する必要からマザーファンドの名称を一部変更したものです。

新たな運用委託先である「HSBCグローバル・アセット・マネジメント(米国)インク」は ブラジル債券運用に十分な経験と人的資源を有しており、今回のマザーファンドの約款変更後も 当ファンドの従来からの運用方針および商品性は変わらずに引き継がれ、運用を行って参ります。

なお、今回の上記約款変更に関し、ご投資いただいております当ファンドについてのお手続き 等はございませんことを申し添えます。

今後とも弊社ならびに当ファンドをご愛顧賜りたく、何卒よろしくお願い申し上げます。

敬具

なお、本書面に関してご不明な点がございましたら、下記までお問い合わせください。

HSBC投信株式会社 クライアントサービス本部

電話番号:03-3548-5690

受付時間:午前9時~午後5時(土、日、祝日を除きます。)